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https://www.100test.com/kao_ti2020/82/2021_2022__E5_85_A8_E

5_9B_BD_E9_AB_98_E7_c48_82079.htm 案例分析题三 1.A公司

与B公司存在关联方关系。理由：A公司拥有B公司60％的表

决权股份。 2．A公司与C公司存在关联方关系。 理由：C公

司的生产经营活动依赖A公司提供的技术。 3．A公司与D公

司构成关联方关系。 理由：A公司通过其控股子公司B公司间

接拥有D公司的控制权。 4．A公司与C公司构成关联方关系

。理由：A公司控制C公司。 5．B公司与D公司构成关联方关

系。 理由：B公司是D公司的控股股东。 6．B公司与C公司构

成关联方关系。 理由：B公司和C公司同受A公司控制。 7．D

公司与C公司构成关联方关系。 理由：D公司和G公司同受A

公司控制。 案例分析题四 1．(1)融资方案一会导致公司资产

负债率由2003年末的50％上升到58．33％。公司每股收益

由2003年的0．2元上升到0．26元。 (2)融资方案二会导致公司

资产负债率由2003年末的50％上升到58．33％。 2007年1月转

股后，公司资产负债率降为41．67％。公司每股收益由2003

年的0．2元上升到0．46元。 2007年1月转股后，公司每股收

益比2005年有所下降，但仍维持在0．42元的水平(3)融资方案

三会导致公司资产负债率由2003年末的50％下降到41．67％。

(1)应当选择融资方案二。 (2)理由：公司在2005年和2006年每

股收益稳定在O．46元。按照公司现有股利分配政策，每股

可按年分得0．46元。即使在2007年1月转股后，每股收益仍

保持在0．42元，高于方案一和方案三。 100Test 下载频道开

通，各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


